Метою діяльності Авіапідприємства є:
організація, забезпечення та виконання повітряних перевезень спеціальними рейсами вищих посадових осіб та офіційних делегацій України і інших держав у межах України та за її кордонами з дотриманням вимог та правил, що передбачені у відповідних нормативних документах;
виконання комерційної діяльності для забезпечення потреб населення та народного господарства України у повітряних перевезеннях на внутрішніх і міжнародних авіалініях з гарантованим рівнем безпеки та якості обслуговування при оптимальних витратах, а також одержання відповідного прибутку для задоволення соціальних потреб колективу та економічних інтересів держави;
виконання інших видів діяльності, пов'язаних з обслуговуванням пасажирів, технічним, комерційним обслуговуванням повітряних суден, надання в оренду основних засобів, інших послуг у порядку та на умовах, передбачених чинним законодавством.

Основними завданнями та функціями  Авіапідприємства є:
забезпечення стандартизованого рівня безпеки польотів, авіаційної та пожежної безпеки, охорони повітряних суден і пасажирів згідно з вимогами законодавства України, у взаємодії з відповідними підрозділами зацікавлених міністерств та відомств України;
здійснення перевезень пасажирів, пошти та вантажу повітряними суднами приписного парку Авіапідприємства на внутрішніх і міжнародних авіалініях, з виконанням комерційного обслуговування пасажирів перед вильотом та після прильоту, а також надання додаткових послуг пасажирам на борту повітряного судна;
надання заявленого переліку послуг пасажирам і замовникам перед вильотом, під час польоту та після польоту;
Забезпечення льотної придатності повітряних суден Авіапідприємства;
Забезпечення рейсів та виробничої діяльності підприємства транспортними засобами.
У випадках, передбачених законодавством України, Авіапідприємство отримує необхідні дозволи і ліцензії на здійснення окремих видів діяльності.

Основними джерелами утримання та розвитку Авіапідприємства є:
бюджетні асигнування - згідно затвердженого плану використання бюджетних коштів відповідно «Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету» затвердженої Наказом Міністерства фінансів України від 21.06.2012 № 754;
капітальні вкладення і дотації з бюджету;
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